Soustava opěrná a pohybová

1.
Na obr. je číslem 3 označena kost:
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A)
spánková

B)
týlní

C)
temenní

2.
Číslem 5 je na obr. označena kost:
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A)
horní čelist

B)
klínová

C)
lícní

3.
Svaly jsou ke kostře připevněny:

A)
pomocí okostice

B)
pomocí vaziva

C)
pomocí šlach

4.
Nejpevnější částí kostí je:

A)
houbovitá kostní tkáň

B)
okostice

C)
hutná kostní hmota

5.
Pro správný růst kosti  je potřeba:

A)
železo

B)
draslík

C)
vápník

6.
Číslem 5 je na obr. označena kost:
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A)
vřetenní

B)
loketní

C)
pažní

7.
Krvetvorba probíhá:

A)
v kostní dřeni

B)
v okostici

C)
v hutné kostní tkáni

8.
K příčně pruhovanému svalstvu patří:

A)
srdce

B)
čtyřhlavý sval stehenní

C)
děloha

9.
Kost klíční je na obrázku označena:
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A)
číslem 5

B)
číslem 4

C)
číslem 1

10.
Do délky rostou kosti:

A)
pomocí růstových chrupavek ve střední části kosti

B)
pomocí růstových chrupavek blízko kloubních konců

C)
pomocí okostice

Bodové hodnocení: 
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